



## 校村合作，共谋发展！

### 莱西经济开发区“青岛广播电视大学现场教学基地”揭牌

□文/图 半岛全媒体记者 谢浩军  
通讯员 褚浩雪

8月10日下午，“青岛广播电视大学现场教学基地”揭牌仪式在莱西经济开发区七星河新村隆重举行。青岛广播电视大学党委书记岳国峰，党委副书记、校长张锡科，党委副书记、副校长孙明明，青岛市乡村产业发展促进会会长窦典梓，莱西市委常委、组织部长崔坤山，莱西市教育和体育局党组书记、局长李中禹，莱西经济开发区党工委副书记徐兆华等出席仪式。

揭牌仪式由经济开发区七星河新村党委书记张建东主持，大家就人才培养和基地建设展开讨论。

岳国峰表示，青岛广播电视大学拥有雄厚的教育资源和丰富的教学经验，自2006年设立乡村振兴学院以来，已为农村社区“两委”培养本专科生将近6000人。今后，将通过电大平台让更多人了解七星河新村现场教学基地，为经济开发区乃至莱西市的乡村振兴培养更多人才、提供更多助力。

张锡科表示，近年来，青岛广播电视大学承担了“一村一名大学生”“农村干部学历提升”等任务，开展新型职业农民培训等形式多样的非学历培训，2019年先后被山东省、青岛市两级授予乡村振兴培训基地。下步，将与村庄共同努力，让学员在七星河新村现场教学基地学有所成、学有所获、学有所得。

窦典梓表示，根据青岛市委的指示



共同揭牌。

要求，成立了由青岛市工商联主管、伟信集团牵头发起的乡村产业发展促进会，目前已汇集了110多家发起企业。乡村振兴关键是解决好“人、地、钱”3件事，其中人是最重要的。现场教学基地的设立既为学校提供了培训地点，也可以为农村培养更多人才，促进乡村振兴战略实施和乡村产业发展。

崔坤山表示，青岛广播电视大学充分发挥学校资源优势，积极服务三农，

为青岛市培养了一大批学得好、用得上、留得住的人才，在助力乡村振兴方面发挥了积极作用。现场教学基地挂牌既是对我们的肯定，也是沉甸甸的责任。七星河新村要与电大、教育局等共同努力，建设好、培育好这个新平台，要在探索乡村振兴齐鲁样板的标准上走在前列，争取七星河模式被社会认可。

随后，青岛广播电视大学党委书记

岳国峰与莱西市委常委、组织部长崔坤山共同为青岛广播电视大学现场教学基地揭牌。

此次挂牌仪式，实现了校村良性互动、资源共享、共同发展。下一步，双方将以此为契机，依托乡村独特的人文环境、丰富的教学资源，共同探讨、携手并进，不断充实教育活动内容，提升活动层次，让现场教学基地落实落细，为推动乡村振兴作出更大贡献。

## 喜欢他人狗顺手就偷走，民警30里外帮追回

### 莱西警方查获2名外地盗窃嫌疑人

□文/图 半岛全媒体记者 谢浩军  
通讯员 宋学友 尉喜山

两名外地男子在驾车到莱西市上班途中，发现路边他人的一只狗自己非常喜欢，遂合力将狗诱捉偷走，民警在接到报警后，立即对此展开侦查工作，两天后便在30里外的莱阳市将两名嫌疑男子查获，并成功追回了被盗的狗。

2020年8月8日上午7时30分许，莱西市公安局产芝水库派出所接到一群众报警称：其在自己村前路边修理铺附近遛狗时，一时没注意价值6000余元的“狼青”品种狗被人抱上一辆小轿车偷走。

接到报警后，民警立即对此展开侦查工作。通过调取案发现场及周边视频监控，发现事发时一辆灰色小型汽车停放在路边，后从车上下来两名男子，在经过一系列引诱后，一名男子成功将狗抱上了车。对此，民警立即围绕嫌疑车辆和嫌疑男子继续展开视频追踪。8月10日上午，民警在烟台莱阳市成功将其中一名嫌疑男子郭某(36岁，莱阳市人)查获，并在其家中发现了被盗的狗。

经审讯，郭某供述称，其于8月8日上午7时10分许，驾车载工友曾某(38岁，四川长宁县人，现住莱阳市)从莱阳市到莱西市某公司上班，途中发现一路边修理铺前有一只无绳索拴的狗，由于非常喜欢这个品种的狗，遂临时起意想偷回家饲养，二人经过一番商量后，郭某便下车负责诱捉狗，曾某负责开启后备箱，最终二人合伙将狗关在后备箱内偷走。根据郭某的供述，11日，民警又依法将另一名嫌疑人曾某传唤到案。

目前，郭某、曾某因涉嫌盗窃已被莱西警方依法采取刑事强制措施。8月12日，失主专门到派出所送锦旗表示感谢。

警方提醒：市民如果家中养狗，一定要提高防范意识，加强对狗的看管，外出遛狗时一定要拴好狗链，不要让狗独自溜达乱跑，一旦发现任何偷盗狗行为，请及时向公安机关报警提供线索，警方对这种行为将依法严厉打击！同时，警方正告，君子爱财，取之有道，无论多么喜欢一样事物，事物的价值再小，也要通过合法途径取得，不然，再小违法的成本最终都会被清算。



二人被采取刑事强制措施。



市民送锦旗感谢民警。